DOHC BIG BORE KIT (T-3) / VERSION UP GRADE KIT for monkey NO.1/7

HRE: (A7) x (XbA—7Y) EwmmI—F N=2a 7y 7T KIT
DOHC124cc : ¢ 54 X 54mm 215-1123940 |D)b b5 SE124cc = DOHC124cc
Er%—-3U5 FNO,z50J-2000001 ~ /AB27-1000001 ~ 1899999 (12V 75>+ 7 k)

XR50R/CRF50F AE03 £#1%& - - XR70R/CRF70F DE02 2%#&
% D295 —ZADR—=Y 2 TMIRG, 41 =y a>a1IVOBEIFLETT,

OZNEIRF¥4IWRESEVROBEFCHVES CSVET, HBANZR(EBELTELVBEIT>TTF &L,
QUBICIIZNOHFDMIC, REFRAIEILETT,
OLEERBLUARE LY T4 Uz aFIELT, THEATEW,
HWERAER/ NN =V ICOVTEBAESA> TOVEEADT, COBHBHFEATNICEREL TFEL,
WER. BECOVTORE (BFBHRBTEL)
Q@ZDN—YVIL—2FAMRMELVE T, HMARAALEHTO—MAEETIETEE LA, HAALTIR, v T 2 ITRRFILLD
B, N—VOBEZFIIOVWTEL2TEADEREL L., BHE—YOFEFEEEVELADTHEHTEAT I,
Q@ZDN—VEEBTHIEILKY., 757, ¥VEOXM|,. €V T 1 IHPBETT, o TEHHBF v TLE— - vT75—%FAL.
D=V (FHEFICFEALEVTT SV, BEOREREAYET, £ty T I/ —TIUBOREBTETIdE. NT—T7 Y
TTERWEDY . BEFE. BEREORRICHEVET, T, IXIVICRE vy T2 J2BUTTEW, X7 T v FId,
PPREEhAEZEDICT]|LTTEL,
ORUTHAFDOFIEEY ICEL CBA R, BMIELTFEWV, X,
BEAFEHEORRICHEYET,
QHEATITRY., v T4 TREINTERLTEROS BHPIToTTEV, £-EAIBRORISEHEBRTELEVHIELT. FFE
DEHHER(E, SHEFTTHERTEV,
@@L I AAIEES LEGKTH (¥ 100km). DFHADOEMIBEL S Z LA 1IICKHRULTTEL,
LBHIEFI T A Il elf MOTO4 7’05 v 7 [5W-40] (1 1) v RJL : No,968-2000021)
OBUTDRE., DTHEEZEDA —H—HY—ERTZaT7INERDE TBIMEEEEDTT AL,
OL Y DIRENCL Y., KV, Fv MNEPBOFREMNI S T, ETRELT, SBWOKIL . Fv MVEOKEVESEREILT
T&EWL,
@EJ/N—VEDBT, Bl N—VYIU—F—%) THEL. TANFTACRORELVEI VDL, IT7—FX2-F2FALT. &7
HELUTTFEL,
@/ N—VEREMALTEEIE. BDTHEDI LY UAMIL (LREW) 2B WL EPSEEEIT>TTFEL,
OIV VI IIERICAEIPPIABAEI LIV TL—FFEULAEVTTEW, £, Fv 7EHT2H8ELT. ST7HIWAE-T
WREEHRL ININEREATALTFEWL,
@185 UEITRFE 5.000rom LT THERAL TF &L,
Q@HEAFFICONVT, BETEEVEIM I HhIE, A—H—HP—EXTZaTIVEHBL THEEEITOTTEL,

FEmI—F
216-1123940

RBEShTOZEBMIUSAOMIIELEVTTFELWL,

(&) HHNFEHO T, BFTFROEFTFRZTOTFEN

95905 —ZADK—YYIICONT

OM56.9+0.1 / FE 21 mMmoOEETR—U VI IMIETVET .
YUV —EFREHF LTI AR EDSEEICR—U VI MIEEDET .
HEEICHID T VK SITEELTTFEL,
FOEEETONZIHBE . NED DREBIE M UETT
Biff, THEMMZ S5 TRV R UL BEPIEE ICREEDEDLET .

| EWitlcoSvor—AM—UYIREMETNSES ¥8,000 GRE. HEHA) |

@LHCHS VI —AR—U VI KRS NBDIBEIFR D/ \—YZEF LT RE L,
@ TECD/ \—YVIFHTEDALTTE (RELTWDIRELE FIRFERTEZ
MESETIEEET)

IS5V I NSV RAZYIaVASSY

(RSO —2M)

=R YRRIVS A AR T FA )R TAEVR)L
FAIWT IV — RUVIRILN TN TS =TI IEY
(LSS0 —2 M)

I —=AFYRRIUN Za—hS)VRAvFAVZ TN,
NLFI—VHARRTOT YN DLAFI—VFT V37 —Tva0vi,
NLFI—2T03F—7—LA

NGO

055y —ZAEDRAECHAT YMBEELTLDBARFHRIL—/\—FTEE L\ <
BOBRLT R, ef’n\

@5V —ADBN AN EENVCHZLT T, m A

O T BEE IS o —ADIRIE. G DEZHEN LSy Yav DB EDT (j‘\}&ﬁg(&
BEoTFEL, /\a

O K42, &85, 18, T —LNO ZATHHRD L. FHULTTEL, ‘(Q@\.\—-
M EDEEETFOEFLTTE L, >

UM T R DIEERH AR L TOEVNSE. R TO L 2 ESEFEETRRS BT
E<EDBDEI DT, STEFE W Fle R—UV I TR ERESAIKE B CEUESEHDET
(BIZ T TICAERESTMINASTNDT — 2 %) DTT:ER RS,

KOSV — NI, 05007 — AR B U EREANRRS NS, Mt FZOBEERFEVEEAD TS TE RS,

KRR DEICDEEL TR TR—DEEEBVFEAD TS TE TS,

RCEBSHCLTTEL)

YUY —DEREICOVT (I8—Jay 7y IKITERER)

OTEAICIED YUY —DRRETVN. OFTHENRLELTVDEERF AYRE (GO EE) Z. BifEL CHEXT,

FTVIAVIN=Y (LECRUTHEIHATEL)

LA A — N EFD
BANEMBEH - LH%E
HRICLTWET, HEEP
HEEBIEICELEVE
BEEETHEVTTFRL,

TREBERELTTEL,
fEERIERMEORVH Y
VEFERLEY., REFHE
FRShERTEEEL
FYEHBICHETY,

KR

RS 35 DI
CHY U EFALETD
THENIEIHEETT,

@

06-6783-5311

BRMFEORP, BEEHR
RUBEEBESICET
EFIELT, SET O
HEIET S,

win bl

I2T AEBR, kB IE
JYLE=RITL =
2, IXNAEHPKRESH
KE>TVWETOT, TA

BICAhTRVWIETEEA,

K-

AN=JF v 7ETREH
AT YV E-HTTIT
EAN—SEBEEIR. B
EFERICEVERTTIOT
ERFREBEALTT AW,

VRTPTZ YT KT 2HARABKETE. 7Ty FORBIERY. NAFT7—Fb. ANV I -5 —DHEZFHFIDEICEVET,

FAIVEY)

ZX=NN=FANYT—=F—KIT BEIA>T % —/DOHC A\ v F3ti)

s — K : 360-1133290

JIVRSAANWKRTKIT

331-1083400

77vF (REEER)

ErF¥—/3dU7

DIV T9FKITtype X /—TIL4EIvIarhA

317-1083020/30

JIVRTU Ty FKIT type X5 RYVEAZXI v 3 ASSY type2 ~ 4 A

317-1123720 ~ 30

XR50F/CRF50F

JIWRTITyFKITtypeX /—vI3IEIvarH

(BE%) 317-1129010

1z

vyar

ErF¥—/3dU7

5% /70OX3va ASSY type I

305-1123360

S5®Y7OXI v ar ASSY type N

305-1123460

VERAOERBRR/ N~

Y ORBZBEIDETT, (BEFA— MIBARRICOEERATZR—ILKH Y

ETT)

HBRFICHD T, BIFTRDEFRBEEZTO>OTTEW

I7=VM® 26 (DOHC U 4 —~y A /FRAY =KV ) 110-1123203

3= VM P26 ¥=k—JLK SET (DOHC U&=~y FH) 410-1123203

124cc K77 v TKIT 2RET /A, / —IWNIZ 95— % ) =g~ o — vy JLE— (REEER) |£E2%—/dUS

MIL&th‘>U>ﬁ—ZU—;%ﬁ7—ZWEAUEﬂM XJTTJzznybﬁgﬁ(zﬁ@ e - 7 |51 E> PWK2B(DOHC ¥ U > ¥ —~y KB/ AT Zh— I K ) 110-1123428

TREBEICVSLIV5—ADY YL E—2Y—FTAOABEMIL - B —h— LK UYL H—Ay R ]

TTéf e U i P ETSY yemry e PECSL TR #:t/:ZS877+ JUK SET (DOHC YU >4 —~v KA) (ﬁg)iguzﬁz
: Pt Sl E3E NIVK XTI — R

£f. 950 r—ADEDEENSH RSy MAELTES [¥ I i - iR - 51 ¢ 54.060 LLESE# - . B e s

b BMTBEITHAAARNO RS TUHRELET, 75> |YUXI—AYF | &k - &R - 8% -8 [¥—E254( F3@| (Y77~ &REER) |E2%—/TV5 |FFyTL—2492T5- (BEd) 540-1123777

T —ZOBRENFERBEALEZPICBATEY. MI. BAFT [EZ > Rk - ER 500km F3Z % Faa->377— (L—2A) (FE%) 545-1123710

Ezgéﬁgingﬁ% T7, CEE) 9520 EXbU2yd Hig - ER 500km 32 #3% CDI (BEEZA) E2%—/dY5 |REVCON x##vvy7:2-3 764-1123100
= D1 —2F QBH) K752 775-20 [gxrrEY Si% - B - BE 500km B35 HE % N—Syava—p =S 2 a— R

25 KN MR 7 5y 7 SWAL TV AN, Fxv 70D (G2 oEs sy T T . A== Ya>a—F (/\47-//3/?! K : - 754-0901120

BCY, 75295 —Z20%1b. 75y 7BBIEDAE. MIEHRRE. CEDY DN =i AR BB J_ER%{ FEHE ) —=TIWDNA T2 a>aA—RTRTITOMBETCREE A, £H-A Ty a1 VOBBEIVEREAPHVE T,

EEER R) ONT7HEFEBEHLET, COBROMEEE TS = — | v IEDf, EEEAIEIVETT,

ICREBETBEDICEA DT F L AT T 2 —ILICRVELR IS S8,
R|EIT>TEF S, Ir“m]I POINT”

1
VERY S0 r—ZRED R 2y KRV MRABMEICHEVWTWSEERIC, ERYUMIENT TR

HONDA fIEHBHTER |4~y hFx—ITATY 84— (F—N—F—IBEILETY) #IEMATE : 07GME-KT70100
T54FKA =T —5— 674-0500101
LHMNEHATE Er42-0Ov97Fy hL2F 674-1432900

AZN—=HIVRILE — 674-0500000




DOHC BIG BORE KIT (T-3) / VERSION UP GRADE KIT for monkey NO.2/7

WYV 5—EDIN—Y — E— p——— MABENTOWEWN—YV@IERNIC/ —ILN—-VEBEFERALET,
#EGEYF— 1 2VEDTYYYEAERAEL A/ —F A )l [\ /3 BT ORmACE RpAsR BEAT5/5— VI, ALY, BREOHEIELVSREHBEXBRLTTFEL,
Hil. o (LI DEBBOR RSN BENET D TR EI®— <Ry I 4 Enh DOHCAPF»JKIT 124cc ITyFYTURE K77 yT | K=Yav7y7
W HES N=Y% BEmI— K 215-1123940 | 216-1123940
A |DOHC Y U> 4 —~Av K ASSY (T-3) 313-1123930 X 1 X 1
Bl [YUs¥—AvFFvEh 313-1123990 X 4 X 4
B2 [¥—UJ7viv 10X 16 964-0000002 X 4 x4
B3 |SD#HLFT—> (25SD-84L) 299-0125084 x 1 x 1
& Bl#ENo.6 S5 B4 |p54 AvxTULH— (124cc B) 311-1083710 X 1
fif4h L B5 |¢ 540 EZL> (DOHC124cc f) 3R (0.8-0.8-1.5) 351-1123900 X1 x 1
12N-m (1.2kgt-m) B6 |¢540 EXL>U>%5 (3R) 352-0006540 X 1SET X 1SET
B7 |[EXFZEX 13x40 353-0001340 x 1 x 1
@ - |z&#Y KL SET 303-1123540 x 1 x 1
B8 |X%v K&K M6 X 202mm 303-1123543 (x 2) (x 2)
gus B9 |X%v F&AILF M6 X 194.5mm 303-1123542 (x 2) (x2)
B10 |[DENSO1UYILTSY I¥24 025-015-0240000 X 1
B11 [759%+vv7 XD-05F 751-0500202 x 1 X 1
& B12 |7ZJL>F (13mm) 674-0400900 X 1
@ . FI4ENo.4 Cl [/Sy%> SET-A DOHC A 960-1123900 X 1SET x 1SET
N i RS Cl |[AYF#HZXF Y N (124cc F) 961-1083124 (x 1) (x 1)
C2 [v=Fh—ILRNyx> 950-1123900 (X 1) (X 1)
C3 |[EX#HZR& vy b (H-1) 70-963-11001 (% 1) (X 1)
C4 [N—ZNyx> (¢54) 962-1083600 (X 1) (X 1)
C5 |S/8—/Xy%> 16mm 966-1015010 (x1) (X 1)
C6 |[EXRYEXYUvT 13mm 354-0000130 (%2 (x2)
D1 |[ArO—97v795>%+7 b COMP 54mm (12V HMEY 5> 7) 309-1123400 x 1 —
D2 [# AWK TREL FILSET 331-1083003 X 1 -
El [RISVUHT—ZAN—HRF v b 966-1015004 X 1 -
E2 |95 945 —RHRF v b 966-1015023 x 1 -
AT arnN=Y (FAINT—F—1fb)
- [R=R=#4W7=5—KT (@BHBIT7 /DOHC v F3tis) | 3601133200 | op [ oP
N FTaliN=Y (FANWKLT)
--- N G |YNPFHAANFELTKIT (EEEECH) | 3311083400 | op [ op
y A7 arnN=Y (JIWEZ7FvFKIT)
H [9Vb5759FKITtype X E>*%—% 4E3Iv>aA - oP oP
JIVETUT7yFKITtype X EF—% 5EI v a2 ASSY type IH - OoP oP
%I k5% 5y F KIT type X XR50F/CRF50F /—<JL3E3I v a A - OP oP
FTariN—y (F359)
_ |DENSOAYYILTZY Y27 025-015-0270000 OP oP
DENSO 1 YS9 LTS5 1Y31 025-015-0310000 oP oP
AOPVY—YJ ATV aVEETT. By T4 > JIBUTHRIHATEL,
v/=RIWIN\=Y ({&E / fFd bvy)
XUTIVE TR (E2E) HES N—=v$ fE% T~V Y "%
N1 |[M675>TFv b X 2| 12N-m (1.2kgf - m)
N2 |M6 KL b X 1] 12N-m (1.2kgf - m)
N3 |/ vZ7E2 14mm X 2
N4 |HLFz—>HFO-F— x 1
V75295 — XA ORERIIEIHE (No,3) (CERHELTWVET, N5 |B-5—-E> X 1| 10N -m (1.0kgf - m)
N6 (8Bmm > —U2 T Ty v— X1
N7 |/ vZ7E> 12mm X 2




DOHC BIG BORE KIT (T-3) / VERSION UP GRADE KIT for monkey NO.3/7

WOSYHT—2BON—Y . e
HEFE U — 1 VBTV ARAL UTOET, S 65, HECEDSBROTR. MESHREDET OTTERTEL, 93Y95=ADARTYNIONT
¥DOHCR? 7w IKITEE B U TIILNS ISy FKIT. DIUNSH A Uy FKITEH B TEE LT IS, B R HICKOZBR0 | YUV —BOR. 95095 —2ADE
ok MRS D REDE S O TR R0, PEENSHR S Y hE BT & S~
H—2AU—T DEBRICRDER THAT
wEERU ERN Y DBREREDT AL
RNEEDREELET .
IS0 —ADEEDFREHHEZFHN
[SBATHDO L BAHTIFDONTH
MODEEDNETT,

O3V —AFEE

ARTTyTKITO/NyF2 T ZMIFHE (No,2) ICR#LTVET,

v/=IWIN\=Y &£/ FfFd bvy)
&S N=V# B by Lk
N31 | #1714 F5—Fxv T X1
N32 (0> x 1
N33 [/ voE>8X%12 X 2
N34 [17mm A5 — X 1
N35 |[F A IWZRI—~RTY2 T x 1
N36 |[M6 X 22 E X X 1] 10N - m (1.0kgf - m)
N37 |M6 X 16 E X X 2| 10N-m (1.0kgf - m)
N38 |¥+ 37 h7—., COMP x 1
N39 |[¥¥STR7—LUE—2ZTULYT | x1
N40 [12.2mm h 57— X 1
NH |[RSLRAPyN=F—LERY bFILM | Xx1] 12N - m (1.2kgf - m)
N42 |RS LRy R—T—L X 1
N43 |RSLR Ry IR—T—LRATYLY X 1
N44 |M6 KJu k X 1] 12N+ m (1.2kgf - m)
N45 |KT LR BRYIN=FL—] X1
N46 |7 R RSLHPARTL—F x 1
N47 |O—5—3 X85 X 2
N48 |27 RRSLEY x 3
N49 |16mm H—2 U v X 1
N50 |¥v 9 RTULTUF—F— x 1
N51 | ¥y P RE—E2—ZTULYT X 1
N52 [RI5>94—2Z X 1
¢ N53 [/ v 7 E>10 X 14 x 2
! N54 |LUZ>905—2R X 1
! N55 |HLFr—>HARKZA7AS Yy b25T | x1
\ N56 |M6 X 65 KJL b X 4| 12N-m (1.2kgf - m)
\ N57 |M6 x 60 KJL b X2 12N-m (1.2kgf - m)
N58 |M6 X 50 AKJL b X 1] 12N-m (1.2kgf - m)
N59 [OU>Y X 2
. ; N60 |ZF—#%—24JL ASSY x 1
4 N61 |M6 X 16 # TE X x 2| 10N - m (1.0kgf - m)
l N62 [754K1— X 1 FHTIEICTHE (B4 No.6 BFR)
N63 [10mm 7 v 3 v — x 1
N64 [M10Fv b X 1| 42N-m (4.2kgf -m) |FATEICTHE (B No.6 BH)

ﬁ /% EBY—UOFMIIAR/ HERERASR
S (Y- VRROBEEEEZR)

[CM— ~— i ERT3I oA (VR




DOHC BIG BORE KIT (T-3) / VERSION UP GRADE KIT for monkey NO.4/7

(A)YYVF—AvRAssy
ONYRAIK/ ALY I/ TARAIN—

&Xﬁ&)ﬁtﬂﬂﬁﬁ@ﬁﬁ

M10 NEBIITVBDT, 7TV 3VT
w5, 70—/ HRAZERD LT ENAETT .

TSAVRIRILM(MT0 P1.25)

~Aod0OEa>

©) HEEEATE \
)

(Torx®)
T40

%)
\Hexalobular Internal

AT ~LY
8 N'm (0.8 kegf-m)

DOHC YUY H—Avy KASSY Nyx>JUZXb

DOHCAYRKIVNGT T IEF
B1
Ab2SOIOM(© ® 9@
@ 0060 () -E+0)©c @Y
@

RES N—Y% #&a— K | 313-1123930
A |DOHC ¥ U>5—~v K COMP 313-1123983 | x 1 AN RIVT 12N - m (1.2kgf - m)
Aal |/ v7E> 8x12 70-989-08120]  (x 2) ﬁ’F SUE ﬁ_/\i\;‘;f‘ . A
Ab1 |[Am75> Y SHANE M6 x 35 062-0560035 x2 o1 B 5SS SHFL T WX z:
Ab2 |AB75>Y SHAIL M M6 X 30 062-0560030 x 2 Ab2 AETSCUSHALN MBX30 X2
‘O' Ab3 X7 /#7 #6001 315-6001900 X2 Ab7 v v THEILE M6 X 20 X 1
B Ab4 |%v v THIL b M4 x8 040-0500008 x4
Ab5 |DOHC £~y hH/— 310-1417991 X 2
Ab6 |DOHC £~y hH/X—1%y %> 310-1417993 X 2
Ab7 |%+v v THILF M6 X 20 060-0500020 X 1
Ab8 |1=# KL K M10 X 1.25 771-0900900 x 2
Ab9 [>T a—/FIITysv— 771-0500999 x4
ANGLE G ST EH AD10|2=4>= v TN (Fh-) 0900-99090010]  x 2
N #1438 IL27:8N-m (0.8kgf-m) Ab11 |ZZ2LZNCR (¢ 8-12) 995-0500012 x 2
6B SRAHE Ab12 |#1JLk—2Z 5cm 991-0000005 X 1
HEDBECTRAR T v ZEH Ab13 |24 v KLk (R75—F) M6 x 32 - x 2
BHEOHHIIHAEN0.6BHE Acl |DOHC IN #14% +7 k COMP 300-1123900 X 1
XA%:;UJg‘f/\{l\‘gg%lz’lg/\vRI%t/\‘yJ\“?J} P@twh,ﬁ@%?ao Ac2 |DOHC EX#.4% %7 b COMP 300-1123910 X 1
— 1T \ g 8 R AR (31T \ . e
g;éi@%@é%ﬁ?@ﬁ%f i it N e Adi |¥vy7HLE M5 X 10 0500500010 | x3
HEEEE TORRICHEDET, N (%I —T7RBROHEEESR) Ad2 |DOHC 74 KL v 7 b 305-1123911 X1
B uanren e | [ ooermr A e
7 v 7 - X
./\)b?@0($§§;¢$;§)_m]!— . @@ . Ae [LAvKHA KH/5— (T-3) COMP 310-1123930 X 1
FOERUN LGS CERIC YT+ I B35 7% @, S —
IR THELCLET, ) 2@9@/) Ael |LAY FHA FAH/N— (T3] 310-1123931 X1
ijﬁ:ﬁéﬁ? “ﬁ?o’;é??i@i@%ﬁé‘i 0o Ae2 LAY RHYARAN—HRF v b 966-1123001 X 1
N L . W B o o~
%(Dfﬁl,\‘Th:/S"fﬁIElgﬁ“f\“‘\yhm—)b7EIL?79—L(“(_)7GME-KT7O1 00): GB/@ /(g Aed 17> zez 8xz oo 2
F538) YW IRTUH 2 Ty —(@EmI—R:674-1083800) 4 Aed LAY KA RHN—FL—b 310-1123932 X 1
HAETT, Ae5 |K&>F vy THRILE M4X6 040-0550006 x 3
Af6 Aeb |[LAy KHA KAN—FKILE MI10P1.25 310-1123933 X 1
HINVIT ATV I DEEBEICER Ae7 |ZINIP—=ULTT vy v— 10mm 771-0500999 X1
FNT—F T b (UF—F—f) Ae8 |+ vy 7HILL M6 X 20 060-0500020 x5
Ae9 |[® vy THILE M6 X 30 060-0500030 x 2
© Af1 |[DOHC IN/\XJLT 302-1123901 X 2
33\ % Af2 |DOHC EX/\ILT 302-1123902 x 2
@\3 33\ A3 [KLTUTH— 303-1417910 X 4
Lo ¥ @ At4_|DOHC /LT3y 5i— 3031417904 | x8
@ Af5 |DOHC/SILTRTUL T F—F— 303-1417909 x4
H Af6 |DOHC SIVTRFT Y25 303-1417901 X 4
% Af7 |AXWTRTUL G~ b 303-4021905 x 4
Af8 |DOHC /SILTRF LY —IL 303-1417902 x4
Ag | 277 H¥41.200 ~ 2800 K SHE ] w4
14901 ~ 14965-KT7-013  0.025mm %l
- |[mRH Ry b KC-027 0900-969-00010 X 1




DOHC BIG BORE KIT (T-3) / VERSION UP GRADE KIT for monkey NO.5/7

[ Yuvs—~vrmaEE

1 |[AY K COMP ICZF LY —IU (Af8) =/NILT (Af1) (XFRHZE Y FIIOXEBEHAFGHET, F{BEBLTWLS
BIHFYF—F—RICEYET) >ZXTUL T — N (A7) >R T Y 2T (Af6) > U F—F— (Af5) > v & — (Afd)
- L (Ag). V72 (A3 DIEICHAMFIFLET, (MUE. £ THMARFICHEEZEATY)

¥ |HICRHOBEEICT A MIVEERLTT AL,

2 |\ DLFT—BDOME X 20KV b (Ab7) ZS U HE—Ay KOKRILIRIEALTHLSEMHL. SV F—Ay
FzEELEd.

3 |HFRBIROBRTR ALY v 7 b Assy 2 RIEEDBAICHKELET, (DLAXVYOEX/IND [+] v—J%&TF4AK
WEYD [ ] v— V7 E—BESEERETAYRNICHRBELET, (K2388)

4 (9729 %7 baeEMERREDOMBICETEL (BIH No6 /NILT A4 I THREBDIBLME), 74 KILXYRY.
ALZFTOTy MOEDEY—V2—HEELRET (W1B88), hAF—2HLZXTO5y MIHEITF. 7
ARV Yy T hEEALD Y E—Ay NICEET %,

OB, hLFz—>F7023Fr—FANFzyvIRIVINERUYHLT, hAFz—2F22ar—z2+3ICED
TTF&W, (B No,6 /NILT B4 I FTHBDIFESLR)

¥ |HFICEBOBHEICI DA MIVEEHLTTEL,

5 Ny FAN—EHOEEZTHICHIEL. FEOBRHZ Ty FEHETEHECME A S5H—C2HL (KI3SHE) 15
P~ 20 HEEHE GIRE 20CH) S€ET,

6 ANy FEEEZTHCBHEIEL. Ny FAN—ZHOMNTIBFICHE > TROMITET (9ER) (B No,4 BE)

K BHEHLEHZRT Yy FEAERSFTICHEET,

7197209 % 7 bEEEL. ALZTOT Y bO M5 FRILE (Ad1) ZRE ML THOMHITE T,

8 | YA RAN—ATYLTIZAANEZTRL, /v IEZEAY FICHT. 34 FAN—HR 7y FOIRER ISR

AZry be2HL (RIBE) ORI NTHDOIFTFEL,

9 | mRTF7VEREB/TRYFT. FBOT 774 v TEEFIIEELET,

10| 77F% 2 JUREPEVPELO. IV FMIVEFTALET,

11 | % 5 UE#zld 5000rpm IFTITR > TF &V, X, BEIE%IE. DTEEEGREToTTE,

12|NVT VTS REH—ERF—ILDSHEERLTTFEWV, (Bl No,6 2H) RE@HSHN TV BRIHEEIE. BT
BHEEZIT>TCTEV, BREHROS v VR RS-V FEH<S5VDRICHY FLET,

YU VF—=AY RERIOF LIS L VICDOVT

INANZRDA AT A VBREHCDE, UTOHEEBRIRLTTFEL,

@ FANI—F5—DRYELELTHERT 254, fROI=F>=v
TWEFERTIEAANI—=F—DFANTAICBEVET,

@F AN —F—DRYHEL ELTERALEVGE, HEDT/N—K—
ZISTNA IS AR Z B FTIT>TF S,

OUT (FAIo—>—ERksE
FAIWT—=5—~)

B1:&Fv0 [0l &r-13—2
F—HEETROMIFTTEL

0
»° 00
o
@@%

LD

8N:m(0.8kgf-m)

KRHEB DR L FARHHOLT TS

HLRT ATy NBEOBIHT NIVTEALITD
RE) ETSARA—ND[T]Y—=0E 75204 —
ZDEDET—IHFEHETEE (BIHEN0.6BHB) .
FARNXFYD[O]T—7%. IV E—AIFDE
bEY—VICEBET V- IP G RETF—
CERY HLZT Oy NEERFIT TR,
ZOMABHIEMEFESELRUET,

2 EfELERE

FARVFY (OV—IDEELICHDH) EENLF PO IN—IDUBEZEDED

FARIVFYIOIN—0

[EXTI1=—=7]

[INTI3=7]

PN LA

B LFT

E3: ANy RAON—EbEE (GEEER)
RITRIRART YN EIETINEEDS
B —(CBTLT T,

Ay RAN—EDEA

Ny RAONK—DHERICDNT
BRA 2T v P EEL THNEVEEIEAR
ORIB ARV (M6X60 LIE) ZIRKED
LTTF&EW,

RIS H =Ny RHN—% L ob V) EREF
L. YU HE—AY REZDPELRET
TIRF 4y INIT—TRARINENPE,
REEEZTRYSHLTFEL,
XN T —

MAY RAN—ZD/NN—Y @FPLEVNTFEL,

YA RAN=HART v bC
RRAR T vEEfm (28




DOHC BIG BORE KIT (T-3) / VERSION UP GRADE KIT for monkey NO.6/7

| SO LW / REEH

TS RA—IVOBE

1) 9. EMLEROMGLE (771K —
WDTR=EDT275—ADEHE
Y—UEEhEEME) LEbEET,
BERIEIZN—-YILKRIVE—-TT 54
FA—IWEBEELENFS, 7F74HK14—IL
DE>E—Fy FERUNLET,

2) 7I3AKA—NT—=5—%T 514K~
JCEICELT (#%Y) BE THEREICR
DRI RS
TI74RA—=INVT =5 —% ZNFETHE
ELEDS, 7F14KA—INT—F—DN

YRIVERICEILT, 754541 —ILE5]

F%ﬁ%iTo

(AR TREBHFIITIFY 7 1 2D
TERIMIDEETT)

1) 28y KKV MM H 4 ZDF v k2
DERIFTET,

2) >y MIENZFhRNFTEEDIT T,
BEVOF v hEfHOHFTTEEL %
ED

3) 24y KA &R BEICIEL >
FEFEALUTCFRIAIOF Y bEEIL. X
2y NRIV MRS TERE AN T EEERA
LTERAOFy hEELET,

Ky — K=Y TMIEHDHE.

2y KRV MPEZAESEVE, 2P

Oy 7%&EALT. @bV 2B

AZYRRILE
WEERRCINLZ 12N-m(1.2kgf-m)
—ZMNIE#HIIL2 5N-m(0.5kgf-m)

! e 3 W f@ﬁ*ﬁm ML TRHITT TS S
‘ -
b / _—
ERAM U I ORDFIF
ZIED EXR Y TEROBICRIFIET,

“POINT”

QUL TDAVAEBEDRICIRY AT TFEL,

OLyTIULT, ¥ FULTBLENFH2H%E EEE (Ny FEE)
ICIEHTTEL,

@IFANERY, YA KL —ILICE ETOEEEH Y €A

HHRON=YF—4 (FEIBICRUFITFEW)

s N—Y £ [E

HEZARYRUUVIIC EEE Nz X1
MIFERTDIVIY 2/3 |HA KL—Jb (ET#:8) X 2
FAIWERHULTTEL, 4 |wHCRULT (Bw) x 1
5.hvTUVS 1208 AHIRUVY 5 |[ky7UCY (A8) x 1

MERARCDOEEDAEZIZIN V-7 #RTAICETET,
120° 120°

2.91/Rb—IL 3./ RU—Ib

1IFRN\VY

NIWTIALZVIDRE.RUINIWTIVT SV ADHEER

F2EbBY—IHFEDMBEICEOICIREE (EHE_LIER) T ALRATOvysOERDFIF RO VLTIV TP S A ERULET .
O/ LT AT DEBIETFAFRA—LD[TIT—7E. 7
95— ZDEDET— I BB D1, TARILEY %!
DIOJT—IH I E—~AyRDEhEY—7 EIl—H
LET, ZOMBHER LFESEBVET,

O/ LT HYT S ADHRILER LI ADRETH —EX
F ISy R RS —S %N BIIEY 75— DRIRA TS
IRRG BB IEET, LD Sy R RS — B . = )y N\
CRVERD HZEERBLTFE, Sy I X RF—IH D ©———4 AN G )
BIEKI VR HER S EO B ASEE CHBIEE A, 3 s

JNLTOUTP S Z:0.15mm(+£0.03mmBIA)
sl BRI G4 HITTo TR E L,

HESOIFIC
BYRLET

4R ESEfE K
TARIFYD[OIR—ODVU T —~\YRD

NDLFI—UFVY3F—ikibk
COEMDINIVNEN T EALFI—VHRDPI KEDFT

. vertur

CDT VY3 —RTvra0vRKEIC IV I VA A )UDTEESN

BEBE THAFI—UNITV2avhhhd (hAF I —/7ZHE

AB)FATTIDT. COEPRDINIVNENT ENLF T—VHERD
PILIEDET,

KB RDBEEFECTT, BEIFTEZEA)

TSI DHTDONT
. AN=UTITE NI LU FEBAL 0.9kgf - m THOHTE T,
Fa1 20°  MLILLFEBRLAVBARIETT S TESN YD E TRDHIT.

ZIHETIILLFERBAL. FAHT120° . BEABTIC FTHOFIET.
B ZhELEMORAE & X SRRSO B AN ETOT, TRETEL,
30° f



DOHC BIG BORE KIT (T-3) / VERSION UP GRADE KIT for monkey NO.7/7

Y—ERHGAR HLYYTH KWIUI9—  INWITHAE  KWITRTUVY  HULWLWYLORSDE
EE =& (mm) FRRE (mm) (CAMSHAFT) (VALVE LIFTER) (VALVE GUIDE) (VALVE SPRING)  g3kth2d Y ADES FHLLY ADES)
ALY w7 b NEATED [ IN/EX 26.11~26.19 | 26.08 7 b:AIELI/ UV TOUF SR
B | R7HE 20.010 ~ 20.026 | 20.035 c B :E§%§ @@@@@@ CHIED/LITZUFP SR (0.15£0.03mm)
o ) . } : NI7)7
vz C|U7s—5E 19.978 ~ 19993 | 19.970 A E - dBOAUIY LORE
b | 25151 IN 3.475~3.490 | 3.470 % 58 a =(b—c)+d
EX 3455~ 3470 | 3.445 - (VALVE) BAIELIZ UL IZUPSYRH0.25. 5A0T WS
L N — IN 3500 ~ 3512 | 3532 EIRY  ERRVEY Y LDEHN1.900&T D&
NIVT EX 3.500 ~3.512 | 3.552 K (PISTON)  (PISTON PIN) YYYH— 0.25-0.15+1.900=2.000
NVTHAR - e s IN 0.010 ~0.037 | 0.062 | (CYLINDER) TOEA. 2.000mmDY LERELET .
ATFLEHAFORE oy 0.030 ~ 0.057 | 0.107 ! ! J e
. i IN 0.8 13 == } HEINYY NI FFEER) — ASORZEERL T RS,
Flanvgey—rsuE 10 15 H | ESE14901~14966-KT7-013(1.200~2.800 0.025mmla)
NVIFZRTULY | G | BEE IN/EX 400 39.0 — : ~— | RRBEYADBHDR.800MMERR BHAEF UL T —NESBLT T,
H | %&Z 53.980 ~ 53990 | 53.95 = | A—RUDEREUTVSIBARBREL ) UL TV —NEEIELT RS,
o~ p (- =] Sy 235 = =5 -
Ex k> LIEAR |z o HERNY 2~ TS | FRROIRS LS A TR RA RS R CTE e
J |EXMEY ‘ 52 12.994 ~ 13.000 | 12.98 SmMmMOAIE TR
K | YU E—EER M ORE 0.020 ~0.050 | 0.10 =
9599w Th
L [ 54.010 ~ 54.030 | 54.08 (CRANKSHAFT)
PR & M | BFE - 0.05 — Q
N | AEE - 0.05 TV
(o YAKIUPF>R [01~035 055 S R
psunseah P 220y FRHS SITNIUTFTVZR |0~ 0012 0.05 —a—ff—?
Q | 3> Oy KRz mE 13016 ~13.034 | 13.05 A
R|25>9 %7 h0OiEh 0.10 s M ()
S . H4RKI U752 |0.05~0.09 0.10 Uk T . XSYOI7E
I L2 A7 I —1_ - . - s L.oh R
e T | NI 7522 0005~ 0,040 | 0.050 BLE N- (Tl C b R OE)

BERDIFEICDONT

OBLEICIIFTLEHMLTHIETH, T—LUHOBRELDFERICLZRERRFH Y
FULABERAE. BHOHFLVRIESRNYBEAREG., BESEHRLET. B
U LSS O, BB, EMZIC OV TON—YDORE., SERIL. BREAS
DRBIEEEBT SV,

OE L, FRGITREFHVETH. RERCEAL. HERHYEEADTERSA
FIIDWTRF AT L,

250319 M-T
T 577-0015

RARMRHA 3-8-13
KITACO TEL.06-6783-5311 (f{)

HRSNEAL =" FAX.06-6782-0740




